

3

БИЛТЕН
60. МОСИ
ВИШЕГРАД

ГРАД МЛАДОСТИ И СПОРТА





УТИСЦИ ИЗ ВИШЕГРАДА

Жељко Мољевић - У моје вријеме МОСИ су биле празник спорта у Вишеграду. Надам се да ће и људи у будућности наставити да одржавају репутацију игара.



Лара Драшковић - Драго ми је што се оваква спортска манифестација одржава у Вишеграду јер је веома лијепо видјети пун град. Ми као волонтери помажемо спортистима и ту смо им за сваку услугу.



Илма Хајдарпашић - Ово су моје пете игре на којим учествујем. Веома је лијепо. Свечано отварање је било одлично организовано, а задовољни смо смјештајем и исхраном. Терени блистају.



Нешо Обреновић - Ово су двадесете игре како представљам општину Чајнице и одушевљен сам услови-

ма и организацијом. Битно је дружење, пјесма, игра и фер-плеј.



Нина Хусовић - Долазим из Бијелог поља. Утисци о Вишеграду су прелијепа. Вишеграђани су одлични домаћини и сви су љубазни. Концерти су феноменални. Сви смо задовољни.



Лука Караклајић - Вишеград је леп и гостопримљив град. Има шта да се види. Све је супер. Лепо се дружимо са спортистима из других средина. Организација игара је за сваку похвалу.



Стефана Ристовић - Прелијепо нам је у Вишеграду, гдје се ми спортисти из Новог Горажда осјећамо као да смо код куће, као да смо и ми домаћини. Игре су заиста лијепо организоване.



Тарик Салихбеговић - Похвалио бих организатора, који је све учинио да нам боравак у Вишеграду остане у дивној успомени. Услови за такмичење су одлични. Надам се да ће моја Нова Варош бити успешна на спортским теренима који су сјајно припремљени.

УТИСЦИ ИЗ ВИШЕГРАДА

Војкан Крстић - Вишеград је после толико година, поново постао стециште младих из три државе, улицама је плувала река младости. Стекли су се нови и сусрели стари пријатељи, оживеле су обале река и рзавски брегови и цели град је дисао једним плућима.



Владе Мољевић - Ја сам империониран и посебно морам да истакнем да се власт потрудила да обнови старе и изгради нове спортске терене који ће остати генерацијама које долазе, као што су остали они од наше и ранијих генерација. Мислим да је отварање било на нивоу и да је овај спортски догађај, на најбољи начин, и у директном преносу представљен свјетској јавности.



Љубивоје Вранић – Протекло је пола века од мојих првих МОСИ. Био сам и такмичар, и тренер, и руководио такмичења и председник Скупштине игара са тремеђе. Домаћин је учинио све да услови за такмичење буду на врхунском, нивоу. Мали градови живе за МОСИ, а потврда те чињенице стиже ових летњих дана и из Више-



града. Радује ме да је Вишеград добио нову атлетску стазу која ће бити база за јачање краљице спортова у овом граду. Похвалио бих и изглед нових терена за кошарку, одбојку и мали фудбал код основне школе. Надам се да овако бити и следеће године у Бајиној Башти.



Слађана Вуловић - Мале вароши су идеалне за организацију МОСИ. Веома нам се допадају нови терени у Андрићграду. Доста терена је веома близу места где су такмичари смештени, тако да можемо да стигнемо и да се такмичимо, и да бодримо све наше екипе. У време одмора можемо да одемо и до плаже на Дрини и уживамо на сунцу. Цене у угоститељским објектима су приступачне, концерти су сјајни са одличним озвучењем. Организација одлична.

Недељко Милосављевић - Све похвале организаторима на великом труду на припреми спортских терена за ове игре младости са тремеђе. Вишеград се још једном показао као врхун-



ски домаћин. Лепо је ових дана бити део ове приче у Вишеграду.



Миливоје Јеремић - Похвалио бих младе такмичаре који се по врелом сунцу боре за што боље резултате. Организатори су се потрудили да све тече беспрекорно. Доста је и добрих културних садржаја, за све од 7 до 77 година.



Милија Кулашевић - Спортска инфраструктура у граду на Дрини је на врхунском нивоу. Домаћин је положио организациони испит по четврти пут и потврдио да је град спорта и младости. Део живота сам провео у Вишеграду и увек му се радо враћам.

ДОМАЋИН НАРЕДНИХ МОСИ, БАЈИНА БАШТА ПРЕДСТАВИЛА СВОЈЕ ТУРИСТИЧКЕ И СПОРТСКЕ ПОТЕНЦИЈАЛЕ У ВИШЕГРАДУ

ДОБРО ДОШЛИ У СРЦЕ ПОДРИЊА

Престоница ћирилице, град Дринске регате, спој планине Таре и реке Дрине, Бајина Башта, која је 12. јула прошле године на седници Скупштине МОСИ у Ужицу изабрана за домаћина игара 2026., представила је у Вишеграду промотивним филмом своје туристичке, инфраструктурне и спортске потенцијале. Варошица богате историје, изузетних природних лепота и традиционалног гостопримства по трећи пут ће идућег лета угостити спортисте на олимпијади са тремеђе

Председник општине Бајина Башта, легенда карате спорта и тренер репрезентације Србије, творац и бројних асова Миленко Ордагић, захвалио се домаћину јубиларних МОСИ у Вишеграду на могућности да медијима представи све потенцијале варошице на Дрини са 23.000 житеља.

- Бајина Башта је до сада два пута била домаћин ових игара, 1986. и 2002. – подсетио је Ордагић. - Очекујемо да и наредне године будемо прави домаћини и нашу општину представимо као туристичку дестинацију. Можемо да се похвалимо резултатима на плану спортског туризма, а тренутно је у нашој средини више од две стотине спортиста на припремама. На простору од



шест хектара је наш спортски центар у Лугу, који носи име браће Милутиновић, а планирамо и радове на атлетској

стази. Недалеко од центра је и модерна спортска дворана која пружа све потребне услове за спортисте. Близу је и планина Тара.

Помоћник председника ове општине Синиша Спасојевић изразио је задовољство дочеком бајинобаштанских спортиста у Вишеграду, којима је први руку пружио начелник општине Младен Ђуревић.

- Стигли смо воденим путем и тако обележили сарадњу два бисера туризма на Дрини. Бајина Башта је град спорта и младих, као и туризма са богатом историјом. На плану организације МОСИ користећемо искуства наших пријатеља из Ужица и Вишеграда, а током игара представићемо још неке од наших потенцијала. Очекујемо рекордни број учесника, а жеља нам је они из нашег града оду са лепим успоменама. Током игара ћемо представити још неке од наших потенцијала. Жељно очекујемо игре и даћемо све од себе да оне буду светковина младости и пријатељства. Добро дошли у Бајину Башту. Добро дошли у срце Подриња.

Уз чињеницу да Бајину Башту у Вишеграду представља 150 спортиста и спортских радника, председник Спортског савеза ове општине Петар Ракић није крио задовољство првим медаљама на овим играма. Истакао је да су припреме за игре идуће године у пуном јеку и додао да ће новина бити такмичење у кајаку, по чему су Бајинобаштани познати широм Европе и света.



АСОВИ СА ДРИНЕ

Међу бројним спортистима који су славу Бајине Баште пронели широм планете треба поменути фудбалске асове браћу Милутиновић, Милоша, Милорада и Бору, Милана Ланета Јовановића, Радишу Илића, Николу Максимовића, аутомобилског аса Обрена Тешића, одбојкашицу Весну Читаковић Ђуришић, кошаркаша Небојшу Матића, атлетичара Божидара Марковића, каратисте Миленка и Недељка Ордагића, кајакаша Марка Марјановића и многе друге.

СПЕКТАКУЛАРАН КОНЦЕРТ ДЕЈАНА ПЕТРОВИЋА И БИГ БЕНДА

МЛАДОСТ, СПОРТСКИ ДУХ И ЉУБАВ НАС ОДУВИЈЕК ПОВЕЗУЈУ

Сјајна атмосфера на Његошевом тргу у Андрићграду уз трубачки концерт Дејана Петровића и Биг бенда додатно је употпунила утиске бројних учесника 60. јубиларних Међуопштинских омладинских спортских игара /МОСИ/ у Вишеграду, али и посетилаца који су у овај град дошли из цијелог региона



Била је ово прилика да разговарамо са мајстором трубе и једним од најцјењенијих извођача Дејаном Петровићем, који на најбољи начин промовише звуке овог инструмента, а о чему свједоче бројна међународна признања.

Говорећи о наступу у Вишеграду, Петровић је рекао да га за ову општинску вежу посебна осјећања јер је сваки долазак у Андрићев град доживио на другачији начин.

„Почеци нашег оркестра везани су за Вишеград и рекао бих да имамо нераскидиву везу са овим местом и дивним људима. Овде смо пре двадесетак година свирали за дочек Нове године и те наше посете Вишеграду постале су неизоставне, како с музичарима, тако и са породицом“, казао је Петровић.

Фронтмен Биг бенда Дејан Петровић и његов брат Дарко, који је члан трубачког оркестра, четврта су генерација трубача у њиховој породици.

„За неописиву љубав коју осећам

према овом инструменту и музици, заслужна је генетика. Прву трубу у нашој породици засвирао је прадеда, па деда, а затим и отац, а сада ту традицију настављамо брат и ја. Од оца сам увек добијао сугестије да се овим по-



слом морам бавити озбиљно, јер би у противном требало да се повучем, како не би срамотио ни њега, а ни трубу“, присјетио се Петровић.

Осврнувши се на дјетињство, истакао је да му је са само девет година

постало јасно да мора вриједно радити на усавршавању и дати себе цијелог за музику и овај гудачки инструмент.

„Такву праксу, када је приступ према послу, наставио сам током досадашње каријере што је допринело енергији нашег бенда, која је увек на истом нивоу, без обзира да ли наступамо пред хиљадама посетилаца или смо на приватној прослави од педесет званица“, појашњава овај мајстор трубе.

На питање о неоствареном сну у каријери, Петровић одговара да све док сањамо, нема неостварених снови, указавши да увијек треба дати максимум од себе како би били награђени, те да је највећа награда овог музичког састава аплауз који након концерта траје што дуже.

„Управо то смо доживели у Вишеграду, где смо свирали за младост, спортски дух и љубав која нас одувек повезује“, поручио је он и упутио захвалност организаторима на позиву да буду дио МОСИ приче.



МЕДИЈСКА ПОКРИВЕНОСТ ИГАРА НА ЗАВИДНОМ НИВОУ



Начелник општине Вишеград Младен Ђуревић изразио је задовољство током пријема за новинаре са 60. Међуопштинских омладинских спортских игара / МОСИ/ што ову спортску манифестацију прати рекордан број представника медија.

«Част ми је што је у нашем граду присутно 60 акредитованих новинара из 35 медијских кућа из Србије, Црне Горе, БиХ и један новинар из Словеније. То показује колико је Ви-

шеград 2025» Драган Пејић похвалио је ангажман свих новинара и истакао да је медијско извјештавање на изузетно високом нивоу.

«Импресиван је број новинара, али и начин на који прате и представљају све активности - од спортских такмичења до културних и пратећих догађаја. Вишеград је, захваљујући њима, ових дана присутан у свим медијима региона», нагласио је Пејић.



шеград постао важна и препозната дестинација на медијској мапи региона», рекао је Ђуревић и додао да су разговарали и о условима рада и боравка новинара.

Он је изразио захвалност свим медијским радницима за професионалност и квалитетну промоцију Вишеграда и МОСИ.

Члан редакције службеног билтена «МОСИ – Вишеград



Редакција службеног билтена, који се штампа сваког дана, ради 24 часа на прикупљању информација са свих терена, трудећи се да обухвати комплетну слику манифестације.

Новинари, осим радних обавеза, имају прилику и да боље упознају Вишеград и уживају у туристичким садржајима, па су данас крстарили Дрином низводно од града.



МОСИ У ВИШЕГРАДУ

ВИШЕГРАД ЈЕ У СВОЈОЈ БОГАТОЈ ИСТОРИЈИ ПО ЧЕТВРТИ ПУТ ДОМАЋИН МОСИ (МЕЂУОПШТИНСКИХ ОМЛАДИНСКИХ СПОРТСКИХ ИГАРА) НАЈВЕЋЕ АМАТЕРСКЕ СПОРТСКЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ НА ПРОСТОРУ ЈУГОИСТОЧНЕ ЕВРОПЕ. СВАКАКО ДА ЈЕ ТО ПРИЛИКА ДА СЕ ОВИМ ПУТЕМ ПРИСЈЕТИМО НА ТАКМИЧЕЊА И ЉЕПИХ ДРУЖЕЊА СПОРТСКЕ МЛАДОСТИ ТРОМЕЂЕ У ОПЈЕВАНОМ ГРАДУ НА ОБАЛАМА ДРИНЕ И РЗАВА. ВРИЈЕМЕ ПРОЛАЗИ, А УСПОМЕНЕ ТРАЈУ И ОСТАЈУ.

ВЈЕРУЈЕМО ДА ЋЕМО НАРЕДНИХ ДАНА ДОК ТРАЈУ ИГАРЕ УСПИЈЕТИ ДА СТАРИЈЕ УЧЕСНИКЕ ВРАТИМО У НЕКА ПРОШЛА ЛИЈЕПА ВРЕМЕНА, А МЛАЂИМА ДОЧАРАМО ИГРЕ КРОЗ ПРИСЈЕЋАЊЕ СВИХ ПРЕТХОДНИХ КОЈЕ СУ ОДРЖАНЕ У ВИШЕГРАДУ.

29. МОСИ –ВИШЕГРАД 1983. 6 – 10. ЈУЛИ

НАСТАВЉЕНА УСПЈЕШНА ТРАДИЦИЈА

Само седам година након што је био успјешан домаћин 23. МОСИ, Вишеград је поново добио повјерење свих градова учесника игара да буде организатор 29. смотер аматерског спорта са тромеђе Србије, Црне Горе и Босне и Херцеговине. Свакако да су претходне игре оставиле одличан утисак што је и допринијело да се застава МОСИ поново завиори на вишеградским спортским теренима. Спортска инфраструктура је још знатно унапријеђена у односу на 1976. годину. Изграђен је изузетно лијеп фудбалски стадион испод старе жељезничке станице, покрај Рзава са атлетском стазом шљакастом подлогом и функционалним трибинама. На новом стадиону су свечано отворене игре 6. јула у поподневним часовима. Одмах на почетку оборен је рекорд. Први пут је на играма учествовало преко 2100 такмичара. Наступили су 1431 спортиста и 716 спортисткиња из 24 града: Пријепоље, Прибој, Нова Варош, Пљевља, Сјеница, Нови Пазар, Бијело Поље, Горажде, Рудо, Тутин, Рожаје, Иванград, Мојковац, Чајниче, Ивањица, Чајетина, Титово Ужице, Фоча, Рогатица, Бајина Баште, Пожега, Ариље, Плав и домаћин Вишеград. Репрезентације градова учесника су се такмичили у, такође, рекордних 13 спортских грана: атлетици, фудбалу, рукомету, кошарци, одбојци, шаху, стрељаштву, бициклизму, гимнастици и планинарству, стоном тенису, пливању и куглању. Оно што је остало посебно упечатљиво на овим играма је да је доминирала домаћа такмичарка Биба Субашић која је била јунакиња игара јер је освојила четири златне медаље у тркама на 100, 200, 400 и 800 метара, а самим тим се и на најбољи начин опростила од игара. Поред Субашићке истакли су се и атлетичари Изудин Гаџо из Пљеваља у трци на 100 метара, Рогатичанин Драго Лубарда у бацању копља, Драгослав Дивац је оборио рекорд у скоку у вис 2,05, а Сулејман Угљанин из Тутина је постао нови рекордер у бацању кугле резултатом 15, 93. У атлетици су тријумфовали такмичари Бијелог Поља, а најбоље су биле атлетичарке Ти-

товог Ужица. На фудбалском тирниру најубједљивији је био Прибој. Код одбојкаша доминација Фоче, а код одбојкашица Прибоја. Домаћин је био неприкосновен у кошарци и у мушкој и у женској конкуренцији. Рукометаши Прибоја и рукометашице Пожеге су били најбољи и стигли до златних одличја. Најсјајнијом медаљом у шаху су се окитили Горажде у мушкој, а Пожега у женској конкуренцији. Стријелци Тито-



вог Ужица су били најбољи у обе конкуренције као и у гимнастици. Планинари Рогатице су прекинули низ побједа домаћина на играма и подигли побједнички пехар. Фочански стонотенисери и стонотенисерке су били први у стоном тенису, Вишеграђани су били најбољи у куглању, а Нови Пазар у пливању. На крају је у свеукупном пласману Прибој био најбољи са 2257 бодова, чак 700 више од другопласираног домаћина Вишеграда, а треће мјесто је припало Новом Пазару са 1435 бодова, потом слиједе Титово Ужице, Фоча, Пљевља, Пријепоље... На затварању 29. МОСИ заставу су преузели такмичар Пријепоља које је био домаћин 30. јубиларних игара 1984. године. На крају и ових МОСИ којим је Вишеград по други пут био домаћин је истакнуто да је овај лијепи градић на обалама Дрине и Рзава заслужио највећу оцјену за организацију и уклопио се у оно што игре популаризују од свог оснивања. Велики допринос МОСИ су дале за унапријеђење, развој и популаризацију спорта, на изградњи спортских објеката, а посебно на зближавању и међусобном упознавању младића и дјевојака са тромеђе и на пријатељствима која трају....

ФОТО ВИЈЕСТ

УЧЕСНИЦИ НА МОСИ У ВИШЕГРАДУ ИЗ БАЈИНЕ БАШТЕ СТИГЛИ БРОДОМ „ГРИЗЛИ“



СА ОЦА НА СИНА

Вишеград је ових дана повезница младости, слоге, пријатељства и љубави. „Пријатељство се не бира, оно бива, ко зна због чега, као љубав“, рекао је велики Меша Селимовић. И баш тако је ових дана у граду на обалама Дрине и Рзава.

„Ко зна зашто“ из Мешине опсервације се тражи и обриси се слуте, јер испише нас та чаролија љубави можда и прије доласка на овај свијет.

Прича о љубави према спорту води нас до три генерације Марковића; Риста, Милована и Павла.

Ристо је био човјек широког осмјеха, волио је све људе, а изнад свега је волио спорт, фудбал прије свега. Организовао би још као дјечак текме на Кочариму, такозвана улица одзвањала је од смјеха тада још увијек дјечака, а Ристо је углавном био онај који је тај осмијех изазивао.

Кочаримску „улицу“ замијенили су неки дефинисани спортски терени, а крпењачу кожна лопта. Такмичио се Ристо и јасно показивао да је суштина такмичења, не побједа, већ ведар дух. Када је дјечак стасао у младића основао је породицу, добио двоје дјеце, а

син Мики је прве покрете правео у маниру фудбалера.

И тако то крене...

Репрезентативан у свему, склон да се не штеди ни од чега што је подразумевало часну борбу Ристо је кренуо у одбрану кућног прага. Уочи Ви-

стопама свог оца Микија Ристовог, не због подразумијевања, но љубави ради. Павле је данас у ОФК „Бамби Соко“, узданица, нада и дакако осмијех...

Његови наставници кажу да су ријетко срели тако одговорног ђака али и оданог пријатеља. Они који су



довдана 1992. отишао је у вјечност један осмијех али траг љубави остао је заувјек.

Мики је све чешће био на фудбалском терену, са осмијехом свог оца и љубављу за све. Орио се његов смјех вишеградским стадионом 2003. када је са клубским, не друговима, него баш пријатељима, освојио титулу на МОСИ.

Родио се Павле и дакако кренуо

познавали Риста виде једнаку искру која свијетли у Павловим очима.

Мики Ристов један је од тренера младих селекција фудбалера, а Павле Микијев перспективни фудбалер и да „Пријатељство се не бира, оно бива, ко зна због чега, као љубав“, а Марковићи су дефинисани управо љубављу и знају да је она у спорту. Једноставно „СА ОЦА НА СИНА“.

ПРВА МЕДАЉА ЗА ВИШЕГРАЂАНЕ, ПЛАНИНАРИ ОСВОЈИЛИ ЗЛАТО

Трочлана екипа вишеградских планинара у саставу Игор Мучибабић, Славко Шијаковић и Александар Микавица, освојила је златну медаљу у планинарској оријентацији.

Друго мјесто припало је екипи из Мојковца, док су трећепласирани планинари из Бајине Баште.

Планинар из Вишеграда, Игор Мучибабић је казао да је ова његова екипа, стазу дугу девет километара са висинском разликом од 400 метара, лепа савладала за сат времена и осам минута.

«Веома сам поносан и задовољан постигнутим резултатом, а посебан је осјећај освојити прву златну медаљу за вишеградски спорт», додао је Мучибабић.

Медаље побједници а на градском стадиону, уручио је предсједник ПСД «Столац», из града на Дрини и Рзаву, Братислав Антић.



РАСАДНИК ТАЛЕНАТА

Вишеград, град богате историје и културе, одувijek је био расадник спортских талената и љубави према физичкој дисциплини. Овај град је годинама његовао спортских дух, кроз локалне клубове, школска такмичења и регионална надметања. Један од врхунаца у историји вишеградског спорта је тренутак када су млади таленти из града на Дрини и Рзаву учествовали у престижној аматерској омладинској спортској манифестацији - МОСИ гдје су се представљали и успјехе низали у екипним спортовима као што су фудбал, кошарка и одбојка.



Миодраг Мишко Росић, тада првотимац у ФК „Дрина“ фудбалу са само 16 година, а сада спортски радник у пензији, радо се сјећа учешћа на овим дружењима и анегдота везаних за спортска надметања.

„Први пут на МОСИ сам учествовао 1979. године у Горажду, али нисам наступао. Био сам резерва и свје вријеме сам провео на клупи. Од тада сам играо на свим наредним, а занимљиво је било то да су се за фудбал морале играти квалификације“, каже Росић.

Он се присјећа да је на квалификацијама за МОСИ у Горажду, дао одлучујући гол из пенала екипи Фоче и тако се Вишеград пласирао за даља такмичења.

Овај легендарни фудбалер добитник је и специјалног признања за развој фудбала у Вишеграду које му је уручено на свечаном отварању Игара.

Други спорт који је у Вишеграду седамдесетих година прошлог вијека био веома популаран је кошарка, односно, Кошаркашки клуб „Варда“ која је доспјела до Прве Б лиге у бившој Југославији. Један период у прослављеном тиму играла су тројица рођака Мољевића, браћа Дарко и



Жељко – нерјешива енигма за противнике игре под обручима и њихов рођак **Александар Мољевић, познати ужички хирург**, сада пензионер који и данас радо прати све ко-

шаркашке утакмице.

„Волим да се сјетим златног доба кошарке у Вишеграду. Али најрадије препричавам утиске када смо играли против једне америчке селекције, односно, касније чувених НБА играча Антоана Кара и Двајта Хауарда. Тада сам постигао кош преко Кара и одвео своју екипу у даљи пласман“, прича Мољевић и додаје да чува много фотографија из тог периода.

На посљедњим Међуопштинским омладинским спортским играма у Вишеграду, сада давне 2003. године, фудбалери домаћина су освојили златну медаљу. Тада је наступао легендарни везни играч и капитен „Дрине ХЕ“ **Марко Видаковић**, који ове године као тренер предводи домаћи састав.



„Наши циљеви су да Вишеград представимо у најбољем могућем сјетлу. Много фудбалера се одазвало, има и оних који нису могли јер су то професионалци који живе од фудбала и чекају инострани ангажман“, каже Видаковић који са великим нестрпљењем чека утакмице групних такмичења.

Владимир Марић је био најмлађи члан прве поставе фудбалског тима Вишеграда који је освојио злато на МОСИ 2003. године. Сада тренутно ради у Ванкуверу у Канади са младим талентованим голманима и увијек се сјећа овог успјеха златних момака послије 22 године.



„Морам да истакнем да су то једне од најбољих утакмица које сам бранио у каријери. Наравно ништа не би могло да се направи без сјајне екипе која је тада била препуна добрих играча као што су били Вујовић, Павловић, Видаковић, те Мутлак, Богдановић и многи други“, прича Марић и додаје да му је веома драго што је већина њих данас и даље у спорту.

Занимљивост везана за ову спортску манифестацију је та што можда први пут у историји МОСИ, из исте општине

један брат предводи фудбалски а други кошаркашки тим. **Илија Видаковић**, човек који је на челу мушке кошаркашке екипе каже да су спортисти добро припремљени за утакмице те да као домаћини треба да буду на висини задатка како на терену, тако и ван њега.



„Наш циљ је да остваримо што бољи пласман. Играчи су мотивисани, тренинзи и припреме су били редовни и уз подршку наших суграђана, вјерујемо да можемо направити добар резултат“, изјавио је Видаковић.

Горан Марковић као тренер предводи женски одојкашки тим ове локлане заједнице на овогодишњем спортском дружењу.



„Дефинитивно смо у најјачем саставу. Пар дјевојака није могло да дође због приватних обавеза. Наш циљ је највиши пласман, али и добре утакмице на домаћем терену“, прича Марковић и појашњава да је учешће на овим играма узела и Сара Глибић, Вишеграђанка која тренутно игра за мађарски Сент Бенедек РА.

Поред ових спортских легенди које свој добринос дају на најбољи могући начин, у последње вријеме на играма, значајне резултате постиже и Рукометни клуб „Вишеград – ХЕД“ који је ову сезону играо и у Премијер лиги БиХ.

Оно што је занимљиво за домаћи састав за МОСИ је да тројица **браће Рацковића, Ђорђо, Лазар и Данило**, носе дрес вишеградског тима.

„Средњи брат је први почео да се бави рукометом, а ми смо му се касније прикључили. Тренирали смо бројне спортове, али овдје смо се пронашли и остали да градимо каријере. Одлично се познајемо и подржавамо у животу. Једино гдје се можемо посвађати је на терену, у жару борбе јер не волимо да губимо“ каже најстарији Ђорђо и потврђује да ће сви момци који играју за рукометну екипу оставити срце на терену у циљу што бољих резултата.

Као још једна од новијих дисциплина у овом највећем аматерског такмичењу је фудбал гдје су прије отварања ига-



ра, на програму биле и квалификације за даљи пролаз. Један од најбољих вишеградских фудсалера, Марко Савић истиче да ову општину представљају искључиво домаћи играчи који редовно наступају за Футсал Клуб Вишеград.

„Наш циљ је јасан, а то је да поновимо прошлoгодишњи успјех када смо освојили сребрену медаљу у Ужицу. Очекујемо добре резултате уз подршку наше публике са трибина, прво проћи групу, а касније се окитити неком од медаља“, закључује Савић.

Град Андрићевог дјетињства је са великим задовољством прихватио организацију јубиларних 60. МОСИ које данас имају 15 спортских дисциплина и учешће више од двије хиљаде спортиста и спортских радника из 31 општине са трoмеђе Србије, Црне Горе, Ребулике Српске те Федерације БиХ. Организација ће допринијети даљем развоју спортске инфраструктуре, а игре представљају симбол јединства, сарадње и другарства, истинске спортске атмосфере као и снажан подстрек младима да се баве спортом.



РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА

60. МОСИ "ВИШЕГРАД 2025"		СРЕДА 02. 07	ЧЕТВРТАК 03. 07.	ПЕТАК 04. 07.	СУБОТА 05. 07.	НЕДЕЉА 06. 07.
АТЛЕТИКА	М + Ж	Х	Х	Х		
ОДБОЈКА	М		Х	Х	Х	
	Ж		Х	Х	Х	
КОШАРКА	М	Х	Х	Х	Х	
	Ж		Х	Х		
РУКОМЕТ	М		Х	Х	Х	
	Ж		Х	Х		
СТРЕЉАШТВО	М		Х			
	Ж			Х		
ШАХ	М		Х	Х	Х	
СТОНИ ТЕНИС	М		Х	Х	Х	
	Ж		Х	Х		
ПЛАНИНАРСТВО	М		Х			
	Ж			Х		
ФУДБАЛ	М	Х	Х	Х	Х	Х
МАЛИ ФУДБАЛ	М	Х	Х	Х	Х	
ОДБОЈКА НА ПЕСКУ	М		Х	Х		
	Ж		Х	Х	Х	
СПОРТСКИ РИБОЛОВ	М		Х			
БИЦИКЛИЗАМ	М			Х		
КАРАТЕ	М		Х			
	Ж		Х			
БАСКЕТ 3Х3	М	Х	Х	Х	Х	
	Ж		Х	Х	Х	

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ "ПАРА МОСИ"

Сва такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом - "ПАРА МОСИ" биће реализована у суботу, 05. јула 2025. године.

Контакт особа за "ПАРА МОСИ":
Мирослав Вуковић - +387 65 536 268

СЈЕДНИЦА СТАЛНОГ КОМИТЕТА 60. МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“
ОДРЖАЋЕ СЕ У ПЕТАК, 04.07.2025. У ПРОСТОРИЈАМА
АНДРИЋЕВОГ ИНСТИТУТА СА ПОЧЕТКОМ У 15.00 ЧАСОВА.

РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА ОДРЖАНИХ У ЧЕТВРТАК, 03.07.2025.

АТЛЕТИКА



Мушкарци

Копље				
Р.Б.	Такмичар	Општина	Резултат	Бодови
1	Лучић Александар	Соколац	57.29	12
2	Ђуровић Ратко	Соколац	52.78	11
3	Мемедовић Марко	Рогатица	51.85	10
4	Ивичић Лука	Чајниче	50.37	9
5	Белојица Борис	Н. Пазар	43.96	8
6	Ратковић Никола	Прибој	42.00	7
7	Грлица Милош	Ужице	41.76	6
8	Медојевић Иван	Мојковац	39.32	5
9	Раовић Милош	Прибој	34.25	4
10	Рабасовић Александар	Б. Башта	31.83	3
11	Ђуришић Немања	Беране	29.20	2
12	Јаховић Амар	Н. Пазар	27.19	1

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Соколац	23
2.	Прибој	11
3.	Рогатица	10
4.	Чајниче	9
5.	Нови Пазар	9
6.	Ужице	6
7.	Мојковац	5
8.	Бајина Башта	3
9.	Беране	2

Вис				
Р.Б.	Такмичар	Општина	Резултат	Бодови
1	Марковић Божидар	Бајина Башта	203	12
2	Сошић Радован	Мојковац	200	11
3	Ђузовић Илија	Пљевља	160	10
4	Бакмаз Алекса	Соколац	160	9

5	Еровић Илхан	Бијело Поље	160	8
6	Ђуришић Немања	Беране	150	7
7	Јовановић Дејан	Бајина Башта	145	6
8	Бољанић Иван	Соколац	145	5
9	Ратковић Никола	Прибој	140	4

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Бајина Башта	18
2.	Мојковац	11
3.	Пљевља	10
4.	Соколац	9
5.	Бијело Поље	8
6.	Беране	7
7.	Соколац	5
8.	Прибој	4

800м				
Р.Б.	Такмичар	Општина	Резултат	Бодови
1	Дукадиновић Мирослав	Ужице	1:56.72	12
2	Мрљес Марко	Нови Пазар	2:01.52	11
3	Коца Каид	Нови Пазар	2:03.44	10
4	Димитријевић Дарко	Ужице	2:05.66	9
5	Топуз Ферид	Горажде	2:11.27	8
6	Еровић Енес	Бијело Поље	2:16.50	7
7	Спировски Зоран	Бајина Башта	2:32.15	6

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Ужице	21
2.	Нови Пазар	21
3.	Горажде	8
4.	Бијело Поље	7
5.	Бајина Башта	6

100м				
Р.Б.	Такмичар	Општина	Резултат	Бодови
1	Ђебић Андреј	Рогатица	11.29	12
2	Котлаја Урош	Пљевља	11.59	11

3	Мустајбеговић Армин	Пријепоље	11.62	10
4	Грујић Милош	Прибој	11.73	9
5	Сејдовић Јасмин	Нови Пазар	12.12	8
6	Костић Живојин	Рудо	12.29	7
7	Томашевић Огњен	Ужице	12.30	6
8	Стојановић Матеј	Ужице	12.49	5
9	Миловановић Вук	Бајина Башта	12.53	4
9	Крстајић Михајло	Соколац	12.55	4
11	Рабасовић Александар	Бајина Башта	12.83	2
12	Станишић Марко	Рудо	13.49	1
13	Укић Елмин	Нови Пазар	13.72	0

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Рогатица	12
2.	Пљевља	11
3.	Ужице	11
4.	Пријепоље	10
5.	Прибој	9
6.	Нови Пазар	8
7.	Рудо	8
8.	Бајина Башта	6
9.	Соколац	4

Троскок				
Р.Б.	Такмичар	Општина	Резултат	Бодови
1	Џаковић Стефан	Пљевља	12.58	12
2	Раовић Милош	Прибој	12.46	11
3	Јовановић Дејан	Б. Башта	12.00	10
4	Лучић Александар	Соколац	11.71	9

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Пљевља	12
2.	Прибој	11
3.	Бајина Башта	10
4.	Соколац	9

400м				
Р.Б.	Такмичар	Општина	Резултат	Бодови
1	Џаковић Немања	Пљевља	50.90	12
2	Ћузовић Илија	Пљевља	52.53	11

3	Ивичић Лука	Чајнице	52.64	10
4	Мрљес Марко	Нови Пазар	53.87	9
5	Коца Каид	Нови Пазар	53.91	8
6	Маричић Драган	Ужице	56.70	7
7	Арсенијевић Вукашин	Ужице	57.01	6
8	Бакмаз Алекса	Соколац	1:01.93	5
9	Крстајић Михајло	Соколац	1:03.59	4
10	Милановић Вук	Бајина Башта	1:14.38	3

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Пљевља	23
2.	Нови Пазар	17
3.	Ужице	13
4.	Чајнице	10
5.	Соколац	9
6.	Бајина Башта	3

Диск				
Р.Б.	Такмичар	Општина	Резултат	Бодови
1	Ћебић Иван	Рогатица	43.29	12
2	Дробњак Ристо	Бијело Поље	42.08	11
3	Дамјановић Матија	Мојковац	36.97	10
4	Безаревић Марко	Пријепоље	34.98	9
5	Ђуровић Ратко	Соколац	30.12	8
6	Бољанић Иван	Соколац	29.92	7
7	Бахтијаревић Емил	Нови Пазар	26.10	6
8	Ћаковац Осман	Нови Пазар	19.15	5
9	Марковић Радоје	Бајина Башта	16.63	4
10	Марковић Лазар	Бајина Башта	13.28	3

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Соколац	15
2.	Рогатица	12
3.	Бијело Поље	11
4.	Нови Пазар	11
5.	Мојковац	10
6.	Пријепоље	9
7.	Бајина Башта	7

Жене

Р.Б.	Кугла			Бодови
	Такмичар	Општина	Резултат	
1	Кљајевић Весна	Мојковац	19.74	12
2	Богавец Марија	Бијело Поље	11.12	11
3	Поповић Кристина	Рогатица	10.71	10
4	Абрамовић Тамара	Прибој	10.68	9
5	Симићевић Оља	Мојковац	10.66	8
6	Крајишник Младена	Соколац	10.01	7
7	Вујошевић Милица	Бијело Поље	9.24	6
8	Марковић Желјка	Соколац	8.71	5
9	Домановић Нина	Ужице	7.65	4
10	Шљука Марија	Прибој	7.24	3
11	Ровчанин Таида	Пријепоље	6.49	2
12	Хајровић Фатма	Нови Пазар	5.94	1

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Мојковац	20
2.	Бијело Поље	17
3.	Прибој	12
4.	Соколац	12
5.	Рогатица	10
6.	Ужице	4
7.	Пријепоље	2
8.	Нови Пазар	1

Р.Б.	Даљ			Бодови
	Такмичар	Општина	Резултат	
1	Дробњак Анђела	Бијело Поље	5.51	12
2	Карадаревић Нина	Бајина Башта	5.01	11
3	Добрашиновић Невена	Беране	4.93	10
4	Бубања Лара	Беране	4.93	9
5	Крајишник Младедна	Соколац	4.82	8
6	Дупљак Фатима	Нови Пазар	4.69	7
7	Лучић Сара	Соколац	4.65	6
8	Милановић Јелена	Бајина Башта	4.64	5
9	Пешић Катарина	Рогатица	4.60	4
10	Новаковић Анастасија	Прибој	4.55	3
11	Бојат Ања	Рогатица	4.38	2
12	Словић Валентина	Прибој	4.26	1
13	Сејдовић Белма	Нови Пазар	4.21	0
14	Капићић Мина	Пријепоље	4.21	0
15	Секулић Лана	Бијело Поље	3.92	0

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Беране	19
2.	Бајина Башта	16
3.	Соколац	14
4.	Бијело Поље	12
5.	Нови Пазар	7
6.	Рогатица	6
7.	Прибој	4

Р.Б.	Диск			Бодови
	Такмичар	Општина	Резултат	
1	Симићевић Оља	Мојковац	39.90	12
2	Поповић Кристина	Рогатица	31.01	11
3	Лашић Анђелина	Мојковац	28.32	10
4	Вујошевић Милица	Бијело Поље	27.50	9
5	Марковић Жељка	Соколац	25.75	8
6	Аврамовић Тамара	Прибој	24.50	7
7	Бољанић Ана	Соколац	18.66	6
8	Хубанић Амра	Бијело Поље	18.46	5
9	Хајдарпашић Илма	Нови Пазар	16.08	4
10	Поповић Вера	Ужице	14.92	3

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Мојковац	22
2.	Бијело Поље	14
3.	Соколац	14
4.	Рогатица	11
5.	Прибој	7
6.	Нови Пазар	4
7.	Ужице	3

Р.Б.	100m			Бодови
	Такмичар	Општина	Резултат	
1	Ђокић Сара	Ивањица	12.22	12
2	Дробњак Анђела	Бијело Поље	12.61	11
3	Савић Нађа	Ивањица	13.17	10
4	Пешић Катарина	Рогатица	13.24	9
5	Хубанић Амра	Бијело Поље	13.35	8
6	Јакшић Јана	Соколац	13.51	7
7	Марић Хелена	Рогатица	14.07	6
7	Колуглија Мејра	Пријепоље	14.22	6
9	Грађан Ена	Горажде	14.40	4
10	Таловић Мерјем	Пријепоље	14.46	3
11	Тешић Тијана	Ужице	14.47	2
12	Шука Јована	Соколац	14.53	1
13	Стевановић Селена	Ужице	14.78	0

14	Хајровић Фатма	Нови Пазар	15.27	0
15	Паљевац Силма	Нови Пазар	15.34	0
16	Бакковић Бранка	Прибој	15.67	0
17	Петрић Жељана	Прибој	15.73	0

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Ивањица	22
2.	Бијело Поље	19
3.	Рогатица	15
4.	Пријепоље	9
5.	Соколац	8
6.	Горажде	4
7.	Ужице	1

400m				
Р.Б.	Такмичар	Општина	Резултат	Бодови
1	Мркела Ксенија	Ивањица	58.73	12
2	Јакшић Јана	Соколац	1:00.10	11
3	Маџгаљ Александра	Бијело Поље	1:00.81	10
4	Петковић Тина	Ивањица	1:03.18	9
5	Мекић Медина	Нови Пазар	1:04.16	8
6	Раичевић Сташа	Бијело Поље	1:05.99	7
7	Хајровић Хана	Нови Пазар	1:08.19	6
8	Марић Хелена	Рогатица	1:08.32	5
9	Таловић Мејрем	Пријепоље	1:08.56	4
10	Кулашевић Теодора	Ужице	1:10.35	3
11	Шљука Марија	Прибој	1:10.87	2
12	Шуман Мерјема	Горажде	1:17.44	1
13	Балић Ајша	Бијело Поље	1:08.78	0
14	Ћеранић Катарина	Соколац	1:22.65	0
15	Газдић Ива	Прибој	1:24.07	0

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Ивањица	21
2.	Бијело Поље	17
3.	Нови Пазар	14
4.	Соколац	11
5.	Рогатица	5
6.	Пријепоље	4
7.	Ужице	3
8.	Прибој	2
9.	Горажде	1

1500m				
Р.Б.	Такмичар	Општина	Резултат	Бодови
1	Вукајловић Дуња	Ужице	4:54.46	12
2	Мушовић Саида	Нови Пазар	4:57.25	11

3	Ћебовић Нерма	Нови Пазар	5:19.50	10
4	Деспич Ирина	Ужице	5:36.79	9
5	Павићевић Анђелка	Бијело Поље	5:52.40	8
6	Раичевић Лена	Бијело Поље	5:54.24	7
7	Јовановић Екатарина	Соколац	6:17.65	6
8	Јовановић Софија	Соколац	6:46.81	5
9	Дувак Дивна	Бијело Поље	6:08.41	0

Бодови за укупан пласман општина у атлетици		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Ужице	21
2.	Нови Пазар	21
3.	Бијело Поље	15
4.	Соколац	11

ОДБОЈКА



Мушкарци

Бијело Поље	Косјерић	2	0
Горажде	Пријепоље	0	2
Бајина Башта	Бијело Поље	2	0
Фоча	Горажде	2	1

Пласман након првог дана такмичења

А					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Бајина Башта	1	0	2	0	2
Бијело Поље	1	1	2	2	2
Косјерић	0	1	0	2	0

Б					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Фоча	1	0	2	1	2
Пријепоље	1	0	2	0	2
Горажде	0	2	1	4	0

Жене

Ариље	Вишеград	0	2
Бајина Башта	Пожега	2	0
Пријепоље	Соколац	2	1

Бијело Поље	Колашин	2	0
Ивањица	Чајетина	2	0
Нови Пазар	Прибој	2	0
Фоча	Ариље	1	2
Горажде	Бајина Башта	2	0
Соколац	Колашин	2	0
Пријеполје	Бијело Поље	2	0
Чајетина	Прибој	2	0
Ивањица	Нови Пазар	0	2

Пласман након првог дана такмичења

А					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Вишеград	1	0	2	0	2
Ариље	1	1	2	3	2
Фоча	0	1	1	2	0

Б					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Горажде	1	0	2	0	2
Бајина Башта	1	1	2	2	2
Пожега	0	1	0	2	0

Ц					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Пријеполје	2	0	4	1	4
Соколац	1	1	3	2	2
Бијело Поље	1	1	2	2	2
Колашин	0	2	0	4	0

Д					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Нови Пазар	2	0	4	0	4
Ивањица	1	1	2	2	2
Чајетина	1	1	2	2	2
Прибој	0	2	0	4	0

Кошарка



Мушкарци

Бајина Башта	Пожега	25	40
Ужице	Колашин	46	22
Пријеполје	Фоча	49	34
Вишеград	Беране	47	31

Чајетина	Косјерић	44	47
Рогатица	Ивањица	38	30
Чајниче	Горажде	54	45
Прибој	Севојно	50	53
Пожега	Колашин	43	40
Бајина Башта	Ужице	38	50
Фоча	Беране	42	54
Пријеполје	Вишеград	54	64
Косјерић	Ивањица	54	60
Чајетина	Рогатица	32	34
Горажде	Севојно	45	31
Чајниче	Прибој	38	28

Пласман након првог дана такмичења

А					
Екипа	Поб	Пор	Д	П	Бод
Ужице	2	0	96	60	4
Пожега	2	0	83	65	4
Бајина Башта	0	2	63	90	0
Колашин	0	2	62	89	0

Б					
Екипа	Поб	Пор	Д	П	Бод
Вишеград	2	0	111	85	4
Пријеполје	1	1	103	98	2
Беране	1	1	85	89	2
Фоча	0	2	76	103	0

Ц					
Екипа	Поб	Пор	Д	П	Бод
Рогатица	2	0	72	62	4
Ивањица	1	1	90	92	2
Косјерић	1	1	101	104	2
Чајетина	0	2	76	81	0

Д					
Екипа	Поб	Пор	Д	П	Бод
Чајниче	2	0	92	73	4
Горажде	1	1	90	85	2
Севојно	1	1	84	95	2
Прибој	0	2	78	91	0

Жене

Љубовија	Севојно	27	24
Пожега	Пљевља	31	20
Ивањица	Нова Варош	37	27
Ужице	Љубовија	31	28

Пљевља	Нова Варош	34	19
Пожега	Ивањица	40	29

Пласман након првог дана такмичења

А						
Екипа	Поб	Пор	Д	П	Бод	
Ужице	1	0	31	28	2	
Љубовија	1	1	55	55	2	
Севојно	0	1	24	27	0	

Б						
Екипа	Поб	Пор	Д	П	Бод	
Пожега	2	0	71	49	4	
Пљевља	1	1	54	50	2	
Ивањица	1	1	66	67	2	
Нова Варош	0	2	46	71	0	

РУКОМЕТ



Мушкарци

Ариље	Пожега	18	16
Вишеград	Пљевља	27	20
Ужице	Прибој	20	20
Беране	Мојковац	15	19
Пријеполје	Ариље	21	16
Нова Варош	Вишеград	19	21
Прибој	Мојковац	17	9
Ужице	Беране	19	25

Пласман након првог дана такмичења

А						
Екипа	Поб	Нер	Пор	Д	П	Бод
Пријеполје	1	0	0	21	16	2
Ариље	1	0	1	34	37	2
Пожега	0	0	1	16	18	0

Б						
Екипа	Поб	Нер	Пор	Д	П	Бод
Вишеград	2	0	0	48	39	4
Нова Варош	0	0	1	19	21	0
Пљевља	0	0	1	20	27	0

Ц						
Екипа	Поб	Нер	Пор	Д	П	Бод
Прибој	1	1	0	37	29	3
Беране	1	0	1	40	38	2
Мојковац	1	0	1	28	32	2
Ужице	0	1	1	39	45	1

Жене

Беране	Бијело Поље	14	21
Мојковац	Прибој	26	15
Пријеполје	Беране	26	12
Рогатица	Мојковац	19	22

Пласман након првог дана такмичења

А						
Екипа	Поб	Нер	Пор	Д	П	Бод
Пријеполје	1	0	0	26	12	2
Бијело Поље	1	0	0	21	14	2
Беране	0	0	2	26	47	0

Б						
Екипа	Поб	Нер	Пор	Д	П	Бод
Мојковац	2	0	0	48	34	4
Рогатица	0	0	1	19	22	0
Прибој	0	0	1	15	26	0

Фудбал



Колашин - Пожега 1:4
 Рудо - Пријеполје 1:5
 Ариље - Севојно 1:2
 Чајнице - Рогатица 0:3 *
 * одлука комисије за жалбе

Мали фудбал



Претквалификациона утакмица за попуну групе

Косјерић	Чајнице	1	1	(2:4) ПЕН
----------	---------	---	---	--------------

Коначан састав група

А		Б		Ц		Д	
1	Б. Башта	1	Вишеград	1	Пљевља	1	Пријепоље
2	Севојно	2	Н. Варош	2	Пожега	2	Чајетина
3	Колашин	3	Мојковац	3	Ариље	3	Калиновик
4	Плужине	4	Н. Горажде	4	Чајнице	4	Љубовија

Д

Екипа	Поб	Нер	Пор	Д	П	Бод
Љубовија	1	1	1	8	5	2
Чајетина	1	1	1	4	3	2
Пријепоље	1	2	1	4	5	2
Калиновик	1	0	1	4	7	2

Резултати такмичења

Бајина Башта	Плужине	5	1
Севојно	Колашин	4	2
Вишеград	Ново Горажде	1	0
Нова Варош	Мојковац	4	7
Пљевља	Чајнице	0	2
Пожега	Ариље	5	2
Пријепоље	Љубовија	4	1
Чајетина	Калиновик	0	3
Плужине	Колашин	3	0
Бајина Башта	Севојно	5	2
Ново Горажде	Мојковац	2	4
Вишеград	Нова Варош	8	3
Чајнице	Ариље	5	1
Пљевља	Пожега	1	5
Љубовија	Калиновик	7	1
Пријепоље	Чајетина	0	4

Спортски риболов



Појединачно

Пласман	Такмичар	Општина	Сект. пл.	Поени
1	Николић Милош	Рудо	1	6,235
2	Петрић Миломир	Рудо	1	6,010
3	Николић Мирослав	Рудо	1	5,840
4	Савић Небојша	Вишеград	2	6,035
5	Чуповић Младен	Вишеград	2	4,725
6	Којић Виктор	Вишеград	2	4,415
7	Новитовић Зоран	Ариље	3	5,280
8	Талић Асад	Пљевља	3	3,590
9	Малешић Владимир	Пријепоље	3	3,395
10	Капларевић Дејан	Лучани	4	3,880
11	Јанковић Стефан	Ново Горажде	4	3,375
12	Вуковић Жељко	Бајина Башта	4	3,305
13	Пурић Предраг	Пријепоље	5	3,240
14	Радовић Бојан	Пожега	5	3,235
15	Марковић Миодраг	Пожега	5	3,220
16	Обрадовић Милан	Ариље	6	3,000
17	Милутиновић Мишо	Ариље	6	2,530
18	Фујакић Исмаил	Нови Пазар	6	2,170
19	Јовић Никола	Пљевља	7	2,765
20	Ивановић Милан	Беране	7	2,205
21	Шекуларац Недељко	Сјеница	7	2,160
22	Баждар Адмир	Сјеница	8	2,620
23	Николић Александар	Лучани	8	2,195
24	Бајрић Амир	Соколац	8	2,125
25	Гицић Рифет	Нови Пазар	9	2,130
26	Хасанагић Ахмет	Прибој	9	2,125

Пласман након првог дана такмичења

А							
Екипа	Поб	Нер	Пор	Д	П	Бод	
Бајина Башта	2	0	0	10	3	4	
Плужине	1	0	1	9	5	2	
Севојно	1	0	1	6	7	2	
Колашин	0	0	2	2	7	0	

Б							
Екипа	Поб	Нер	Пор	Д	П	Бод	
Вишеград	2	0	0	9	3	4	
Мојковац	2	0	0	11	6	4	
Ново Горажде	0	0	2	2	5	0	
Нова Варош	0	0	2	7	15	0	

Ц							
Екипа	Поб	Нер	Пор	Д	П	Бод	
Пожега	2	0	0	10	3	4	
Чајнице	2	0	0	7	1	4	
Пљевља	0	0	2	1	7	0	
Ариље	0	0	2	3	10	0	

27	Девеџић Дарко	Пљевља	9	2,070
28	Хасанагић Аднан	Прибој	10	2,065
29	Скалоњић Суад	Сјеница	10	2,020
30	Радовић Влатко	Ново Горажде	10	1,750
31	Сарачевић Семир	Прибој	11	1,835
32	Јовичић Ненад	Пожега	11	1,745
33	Лончаревић Владимир	Лучани	11	1,735
34	Шћепановић Миодраг	Пријеполје	12	1,350
35	Мутлак Мирко	Ново Горажде	12	1,310
36	Комненовић Велимир	Соколац	12	1,120
37	Стевић Александар	Беране	13	915
38	Живановић Дарко	Бајина Башта	13	850
39	Марјановић Урош	Бајина Башта	13	850
40	Лојаница Ђорђе	Чајетина	14	805
41	Павловић Недељко	Чајетина	14	710
42	Видановић Предраг	Чајетина	14	485
43	Нешковић Илија	Соколац	15	780
44	Брунчевић Сулејман	Нови Пазар	15	440
45	Зоњић Небојша	Беране	15	380

Бодови за укупан пласман општина		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Рудо	136
2.	Вишеград	120
3.	Ариље	105
4.	Пљевља	91
5.	Пријеполје	78
6.	Пожега	66
7.	Лучани	55
8.	Сјеница	45
9.	Ново Горажде	36
10.	Прибој	28
11.	Бајина Башта	21
12.	Нови Пазар	15
13.	Соколац	10
14.	Беране	6
15.	Чајетина	3

Планинарство



Мушкарци

ЕКИПНО

Пласман	Општина	Поени
1.	Рудо	18,085
2.	Вишеград	15,175
3.	Ариље	10,810
4.	Пљевља	8,425
5.	Пријеполје	7,985
6.	Пожега	8,200
7.	Лучани	7,810
8.	Сјеница	6,800
9.	Ново Горажде	6,435
10.	Прибој	6,025
11.	Бајина Башта	5,005
12.	Нови Пазар	4,740
13.	Соколац	4,025
14.	Беране	3,500
15.	Чајетина	2,000

ЕКИПНО

Р.Б.	Општина	Вријеме	КТ
1.	Вишеград	1:08	10
2.	Мојковац	1:50	10
3.	Бајина Башта	1:58	10
4.	Прибој	2:22	8
5.	Чајетина	2:25	8
6.	Ужице	2:26	5
7.	Соколац	2:29	4
8.	Чајниче	2:17	3
9.	Ариље	2:40	5
10.	Сјеница	2:55	6

Бодови за укупан пласман општина		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Вишеград	102
2.	Мојковац	87
3.	Бајина Башта	73
4.	Прибој	60

5.	Чајетина	48
6.	Ужице	38
7.	Соколац	29
8.	Чајниче	21
9.	Ариље	14
10.	Сјеница	8

Стони тенис



Мушкарци

Нови Пазар	Севојно	4	0
Вишеград	Чајниче	1	4
Сјеница	Ново Горажде	4	0
Бајина Башта	Колашин	4	0
Пожега	Пљевља	4	1
Бијело Поље	Ивањица	2	4
Нова Варош	Нови Пазар	2	4
Фоча	Вишеград	4	0
Ново Горажде	Колашин	4	0
Сјеница	Бајина Башта	4	0
Пљевља	Ивањица	1	4
Пожега	Бијело Поље	1	4

Пласман након првог дана такмичења

А					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Нови Пазар	2	0	8	2	4
Нова Варош	0	1	2	4	0
Севојно	0	1	0	4	0

Б					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Фоча	1	0	4	0	2
Чајниче	1	0	4	1	2
Вишеград	0	2	1	8	0

Ц					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Сјеница	2	0	8	0	4
Бајина Башта	1	1	4	4	2
Ново Горажде	1	1	4	4	2
Колашин	0	2	0	8	0

Д					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Ивањица	2	0	8	3	4
Бијело Поље	1	1	6	5	2
Пожега	1	1	5	5	2
Пљевља	0	2	2	8	0

Жене

Фоча	Бајина Башта	4	2
Беране	Пожега	4	0
Бајина Башта	Пожега	4	3
Фоча	Беране	4	2

Пласман након првог дана такмичења

А					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Фоча	2	0	8	4	4
Беране	1	1	6	4	2
Бајина Башта	1	1	6	7	2
Пожега	0	2	3	8	0

Шах



Коло 1

Меч		Резултат	
Ивањица	Пљевља	3.5	2.5
Мојковац	Прибој	0.5	5.5
Бајина Башта	Рогатица	5.5	0.5
Колашин	Горажде	0	6
Бијело Поље	Андријевица	6	0

Коло 2

Меч		Резултат	
Горажде	Ивањица	1.5	4.5
Прибој	Бајина Башта	4	2
Пљевља	Бијело Поље	1.5	4.5
Андријевица	Мојковац	3	3
Рогатица	Колашин	4.5	1.5

Стрељаштво

Мушкарци

Појединачно

Р.Б.	Такмичар	Општина	Бр. кругова
1	Милован Дробњак	Беране	185
2	Миленко Матовић	Ужице	184
3	Матија Шћепановић	Колашин	183
4	Немања Обрадовић	Беране	183
5	Младен Поповић	Колашин	183
6	Ђорђе Савић	Косјерић	182
7	Велибор Чабаркапа	Пљевља	181
8	Миљан Девић	Беране	177
9	Немања Радосављевић	Косјерић	175
9	Тони Гризељ	Ужице	173
11	Андреј Дејовић	Севојно	173
11	Драган Маричић	Ужице	171
13	Лука Мариновић	Севојно	171
14	Јован Мариновић	Севојно	170
15	Душан Табаш	Пљевља	170
16	Лазар Милић	Косјерић	170
16	Душко Лучић	Пљевља	169
18	Вељко Караклајић	Ариље	168
19	Данило Симаја	Рогатица	165
20	Горан Главоњић	Лучани	164
21	Данило Бојић	Колашин	162
22	Василије Бојовић	Рогатица	161
23	Ђорђе Каљевић	Ариље	154
24	Лука Страњанчевић	Лучани	153
25	Миодраг Чукић	Андријевица	152
26	Душко Планојевић	Рогатица	150
27	Душан Симић	Вишеград	149
28	Никола Павловић	Ариље	149
29	Семир Бандић	Сјеница	146
29	Ђорђе Баранац	Вишеград	140
31	Миодраг Стојић	Лучани	138
32	Јасмин Муховић	Сјеница	136
33	Бране Кузмановић	Вишеград	134
34	Драган Васојевић	Сјеница	120
35	Дарко Ђулафић	Андријевица	104
36	Јаков Куч	Андријевица	97

ЕКИПНО

Р.Б.	Општина	Бр. кругова
1.	Беране	545
2.	Ужице	528
3.	Колашин	528
4.	Косјерић	527

5.	Пљевља	520
6.	Севојно	514
7.	Рогатица	476
8.	Ариље	471
9.	Лучани	455
10.	Вишеград	423
11.	Сјеница	405
12.	Андријевица	353

Бодови за укупан пласман општина

Пласман	Општина	Бодови
1.	Беране	102
2.	Ужице	87
3.	Колашин	73
4.	Косјерић	60
5.	Пљевља	48
6.	Севојно	38
7.	Рогатица	29
8.	Ариље	21
9.	Лучани	14
10.	Вишеград	8
11.	Сјеница	3
12.	Андријевица	1

Одбојка на пијеску



Мушкарци

Ариље	Бајина Башта	2	0
Бијело Поље	Фоча	2	0
Колашин	Пријепоље	0	2
Нови Пазар	Ариље	2	0
Фоча	Пријепоље	0	2
Бијело Поље	Колашин	2	0

Пласман након првог дана такмичења

Екипа	А				Бод
	Поб	Пор	О	И	
Нови Пазар	1	0	2	0	2
Ариље	1	1	2	2	2
Бајина Башта	0	1	0	2	0

Карате



Б					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Бијело Поље	2	0	4	0	4
Пријепоље	2	0	4	0	4
Колашин	0	2	0	4	0

Жене

Ариље	Пожега	2	0
Бијело Поље	Прибој	2	0
Бајина Башта	Пријепоље	0	2
Соколац	Ново Горажде	2	0
Вишеград	Колашин	0	2
Сјеница	Ариље	2	0
Нови Пазар	Бијело Поље	2	0
Нова Варош	Бајина Башта	2	0
Ново Горажде	Колашин	0	2
Соколац	Вишеград	2	0

Пласман након првог дана такмичења

А					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Сјеница	1	0	2	0	2
Ариље	1	1	2	2	2
Пожега	0	1	0	2	0

Б					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Нови Пазар	1	0	2	0	2
Бијело Поље	1	1	2	2	2
Прибој	0	1	0	2	0

Ц					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Нова Варош	1	0	2	0	2
Пријепоље	1	0	2	0	2
Бајина Башта	0	2	0	4	0

Д					
Екипа	Поб	Пор	О	И	Бод
Соколац	2	0	4	0	4
Колашин	2	0	4	0	4
Вишеград	0	2	0	4	0
Ново Горажде	0	2	0	4	0

Мушкарци

Кате екипно

Пласман	Општина	Бодови
1.	Пљевља	10
2.	Ужице	8
3.	Прибој	6
4.	Фоча	5

Кате појединачно

Пласман	Такмичар	Општина	Бодови
1.	Петрић Саша	Колашин	12
2.	Боровић Душан	Пљевља	10
3.	Курћубић Сергеј	Ужице	8
4.	Чаловић Марко	Ново Горажде	6

Борбе екипно

Пласман	Општина	Бодови
1.	Соколац	15
2.	Ужице	12
3.	Ново Горажде	10
4.	Фоча	8

Борбе категорија -68

Пласман	Такмичар	Општина	Бодови
1.	Булатовић Милош	Колашин	18
2.	Даниловић Балша	Колашин	16
3.	Ђуковић Лука	Вишеград	14
4.	Милановић Владан	Фоча	12

Борбе категорија -78

Пласман	Такмичар	Општина	Бодови
1.	Пилиндавић Стефан	Соколац	18
2.	Чаловић Марко	Н. Горажде	16
3.	Тешовић Алекса	Фоча	14
4.	Ковачевић Душан	Соколац	12
5.	Тодовић Љубомир	Фоча	8

Борбе категорија +78

Пласман	Такмичар	Општина	Бодови
1.	Марјановић Милош	Соколац	18
2.	Петрушић Ђорђе	Соколац	16
3.	Хршумовић Милош	Ужице	14
4.	Трнчић Ђорђе	Ужице	12

2.	Лучани	8
3.	Ивањица	6
4.	Чајетина	5
5.	Бијело Поље	4
6.	Ужице	3

Борбе апсолутна категорија

Пласман	Такмичар	Општина	Бодови
1.	Ђуковић Лука	Вишеград	18
2.	Марјановић Милош	Соколац	16
3.	Петрушић Андрија	Ивањица	14
4.	Благојевић Стефан	Б. Башта	12

Кате појединачно

Пласман	Такмичар	Општина	Бодови
1.	Бељкаш Нела	Пљевља	12
2.	Копривица Ања	Соколац	10
3.	Шубарић Наталија	Пљевља	8
4.	Пантовић Ања	Ивањица	6
5.	Мићић Александра	Ивањица	5
6.	Трмчић Лидија	Ужице	3
7.	Ружојчић Мила	Лучани	2
8.	Шкодрић Неда	Чајетина	1
9.	Благојевић	Бијело Поље	0
10.	Пернат	Рудо	0

Мушкарци екипно (укупно)

Пласман	Општина	Бодови
1.	Соколац	113
2.	Ужице	54
3.	Фоча	47
3.	Колашин	44
5.	Ново Горажде	32
5.	Вишеград	32
7.	Пљевља	20
8.	Ивањица	14
9.	Бајина Башта	12
10.	Прибој	6

Борбе екипно

Пласман	Општина	Бодови
1.	Ужице	15
2.	Бајина Башта	12
3.	Вишеград	10

Борбе категорија -61

Пласман	Такмичар	Општина	Бодови
1.	Ђукић Катарина	Колашин	18
2.	Трмчић Лидија	Ужице	16
3.	Јакшић Александра	Соколац	14
4.	Милосављевић Ања	Чајетина	12
5.	Гавриловић Невена	Пожега	8
6.	Пејић Јована	Ужице	6
7.	Ивановић Анђела	Б. Башта	4
8.	Повчанин Ребека	Б. Поље	2

Борбе категорија -68

Пласман	Такмичар	Општина	Бодови
1.	Бојић Андреа	Колашин	18
2.	Антић Миа	Вишеград	16
3.	Гајић Петра	Ужице	14
4.	Тодоровић Николина	Чајетина	12
5.	Додић Марија	Бајина Башта	8
6.	Поповић Вања	Пожега	6

Бодови за укупан пласман општина		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Соколац	102
2.	Ужице	87
3.	Фоча	73
4.	Колашин	60
5.	Ново Горажде	43
5.	Вишеград	43
7.	Пљевља	29
8.	Ивањица	21
9.	Бајина Башта	14
10.	Прибој	8

Жене

Кате екипно

Пласман	Општина	Бодови
1.	Пљевља	10

Борбе категорија +68

Баскет 3x3

Пласман	Такмичар	Општина	Бодови
1.	Леканић Селена	Вишеград	18
2.	Радовановић Сара	Бајина Башта	16



Мушкарци

Борбе апсолутна категорија

Пласман	Такмичар	Општина	Бодови
1.	Леканић Селена	Вишеград	18
2.	Ђукић Катарина	Колашин	16
3.	Трмчић Лидија	Ужице	14
4.	Гајић Петра	Ужице	12
5.	Мицић Вања	Чајетина	8
6.	Милосављевић Ања	Чајетина	6
7.	Радовановић Сара	Бајина Башта	4

Ужице	Сјеница	21	14
Нова Варош	Ново Горажде	21	8
Бајина Башта	Вишеград	12	16
Прибој	Чајетина	14	12
Пријепоље	Ивањица	19	21
Колашин	Фоча	14	15
Севојно	Пожега	16	21
Пљевља	Чајниче	18	12
Сјеница	Ново Горажде	21	9
Ужице	Нова Варош	10	21
Вишеград	Чајетина	21	14
Бајина Башта	Прибој	21	10
Ивањица	Фоча	17	19
Пријепоље	Колашин	22	20
Пожега	Чајниче	22	15
Севојно	Пљевља	10	21

Жене екипно (укупно)

Пласман	Општина	Бодови
1.	Ужице	83
2.	Вишеград	62
3.	Колашин	52
3.	Бајина Башта	44
5.	Чајетина	39
6.	Пљевља	30
7.	Соколац	24
8.	Ивањица	17
9.	Пожега	14
10.	Лучани	10
11.	Чајетина	6
11.	Бијело Поље	6
13.	Рудо	0

Пласман након првог дана такмичења

А					
Екипа	Поб	Пор	Д	П	Бод
Нова Варош	2	0	42	18	4
Сјеница	1	1	35	30	2
Ужице	1	1	31	35	2
Ново Горажде	0	2	17	42	0

Б					
Екипа	Поб	Пор	Д	П	Бод
Вишеград	2	0	37	26	4
Бајина Башта	1	1	33	26	2
Прибој	1	1	24	33	2
Чајетина	0	2	26	35	0

Бодови за укупан пласман општина		
Пласман	Општина	Бодови
1.	Соколац	102
2.	Ужице	87
3.	Фоча	73
4.	Колашин	60
5.	Ново Горажде	43
5.	Вишеград	43
7.	Пљевља	29
8.	Ивањица	21
9.	Бајина Башта	14
10.	Прибој	8

Ц					
Екипа	Поб	Пор	Д	П	Бод
Фоча	2	0	34	31	4
Ивањица	1	1	38	38	2
Пријепоље	1	1	41	41	2
Колашин	0	2	34	37	0

Екипа	Д				
	Поб	Пор	Д	П	Бод
Пљевља	2	0	39	22	4
Пожега	2	0	43	31	4
Чајниче	0	2	27	40	0
Севојно	0	2	26	42	0

Жене

Колашин	Ужице	14	21	*
Пожега	Љубовија	21	10	
Ужице	Пожега			
Нова Варош	Колашин	22	7	

Утакмица није одиграна по договору екипа, заказан термин за јутро, 04.07.2025.

Пласман након првог дана такмичења

Екипа	А				
	Поб	Пор	Д	П	Бод
Нова Варош	1	0	22	7	2
Пожега	1	0	21	10	2
Ужице	1	0	21	14	2
Љубовија	0	1	10	21	0
Колашин	0	2	21	43	0

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И САТНИЦА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА

АТЛЕТИКА

Такмичење се одржава на атлетским борилиштима Градског стадиона у Вишеграду



Распоред и сатница такмичења

18.00	200 метара (Ж) квалификације	даљ (М) финале
18.20	200 метара (М) квалификације	
18.30	вис (Ж) финале	копље (Ж) финале
18.40	3000 метара (Ж) финале	
19.00	3000 метара (М) финале	кугла (М) фин. троскок (Ж) финале
19.20	200 метара (Ж) финале	
19.30	200 метара (М) финале	
19.50	4 x 100 метара (Ж) финале	
20.00	4 x 100 метара (М) финале	

Свечано проглашење победника и додела медаља обавиће се на Градском стадиону у Вишеграду по завршетку финалног дела сваке од атлетских дисциплина.

ОДБОЈКА



Мушкарци

Распоред и сатница одигравања утакмица

Терен О 1		Терен О 1	
08.30	Косјерић – Б. Башта	14.15	А 3 – Б 3 за 5 и 6. место
09.45	Пријепоље – Фоча	15.30	А 2 – Б 2 за 3 и 4. место

Жене

Распоред и сатница одигравања утакмица

Терен О 1		Терен О 2	
11.00	Вишеград – Фоча	08.30	Бијело Поље – Соколац
12.15	Пожега – Горажде	09.45	Нови Пазар – Чајетина
		11.00	Колашин – Пријепоље
		12.15	Прибој – Ивањица

ФИНАЛНЕ ГРУПЕ

Терен О 1		Терен О 2	
16.45	А 3 – Д 3 (V)	16.45	Б 3 – Ц 3 (VI)
18.00	А 2 – Д 2 (III)	18.00	Б 2 – Ц 2 (IV)
19.15	А 1 – Д 1 (I)	19.15	Б 1 – Ц 1 (II)

КОШАРКА



Мушкарци

Распоред и сатница одигравања утакмица

Терен К 1		Терен К 2	
08.00	Ужице – Пожега	08.00	Вишеград – Фоча
09.00	Колашин – Бајина Башта	09.00	Беране – Пријепоље
10.00	Прибој – Горажде	10.00	Рогатица – Косјерић
11.00	Севојно – Чајниче	11.00	Ивањица – Чајетина

ФИНАЛНЕ ГРУПЕ

Терен К 1		Терен К 2	
14.30	А 4 – Д 4 (VII)	14.30	Б 4 – Ц 4 (VIII)
15.30	А 3 – Д 3 (V)	15.30	Б 3 – Ц 3 (VI)
16.30	А 2 – Д 2 (III)	16.30	Б 2 – Ц 2 (IV)
17.30	А 1 – Д 1 (I)	17.30	Б 1 – Ц 1 (II)

Жене

Распоред и сатница одигравања утакмица

Терен К 1		Терен К 2	
12.00	Севојно – Ужице	12.00	Нова Варош – Пожега
13.00	Ивањица – Пљевља		

Терен К 1	
18.30	А 3 - Б 3
(за 5 и 6. место)	

Терен К 2	
18.30	А 2 - Б 2
(за 3 и 4. место)	

ФИНАЛНЕ ГРУПЕ

Терен МФ 1	
16.00	А 4 - Д 4 (VII)
17.00	А 3 - Д 3 (V)
18.00	А 2 - Д 2 (III)
19.00	А 1 - Д 1 (I)

Терен МФ 2	
16.00	Б 4 - Ц 4 (VIII)
17.00	Б 3 - Ц 3 (VI)
18.00	Б 2 - Ц 2 (IV)
19.00	Б 1 - Ц 1 (II)

РУКОМЕТ



Мушкарци

Распоред и сатница одигравања утакмица

Терен РК 1	
08.00	Пожега - Пријепоље
09.00	Пљевља - Нова Варош
12.00	Беране - Прибој
13.00	Мојковац - Ужице

Терен РК 1	
17.00	А 3 - Б 3
18.00	А 2 - Б 2
19.00	А 1 - Б 1

Жене

Распоред и сатница одигравања утакмица

Терен РК 1	
10.00	Бијело Поље - Пријепоље
11.00	Прибој - Рогатица

ФУДБАЛ



Мушкарци

Распоред и сатница одигравања утакмица

	Ф2
09.00	Севојно - Пожега

	Ф1
09.00	Вишеград - Рогатица

МАЛИ ФУДБАЛ



Распоред и сатница одигравања утакмица

Терен МФ 1	
08.00	Севојно - Плужине
09.00	Чајетина - Љубовија
10.00	Колашин - Б. Башта
11.00	Калиновик - Пријепоље

Терен МФ 2	
08.00	Н.Варош - Н.Горажде
09.00	Пожега - Чајничке
10.00	Мојковац - Вишеград
11.00	Ариље - Пљевља

СТОНИ ТЕНИС



Мушкарци

Распоред и сатница одигравања утакмица

Сто бр. 1	Сто бр. 2	Сто бр. 3	Сто бр. 4
09.00	09.00	09.00	09.00
Севојно - Нова Варош	Чајничке - Фоча	Бајина Башта - Ново Горажде	Бијело Поље - Пљевља
		10.30	10.30
		Колашин - Сјеница	Ивањица - Пожега

Сто бр. 1	Сто бр. 2	Сто бр. 3	Сто бр. 4
16.00	16.00	16.00	16.00
А 3 - Д 3 (V)	Б 2 - Ц 2 (VII)	А 2 - Д 2 (III)	Б 3 - Ц 3 (VI)
17.30			17.30
А 1 - Д 1 (I)			Б 1 - Ц 1 (II)

Жене

Распоред и сатница одигравања утакмица

Сто бр. 1	Сто бр. 2
10.30	10.30
Беране - Бајина Башта	Пожега - Фоча

ШАХ



Мушкарци

Распоред и сатница одигравања мечева

10.00	III КОЛО
15.00	IV КОЛО
18.00	V КОЛО

Напомена: Сви учесници такмичења у шаху су у обавези да са собом понесу табле са шаховским фигурама и шаховске часовнике.

ОДБОЈКА НА ПЕСКУ



Мушкарци

Распоред и сатница одигравања утакмица

ОП 1	ОП 1
08.30 Б. Башта – Н. Пазар	15.30 А 3 – Б 3 за 5 и 6. место
09.00 Колашин – Фоча	16.00 А 2 – Б 2 за 3 и 4. место
09.30 Пријепоље – Б. Поље	16.30 А 1 – Б 1 за 1 и 2. место

Жене

Распоред и сатница одигравања утакмица

Терен ОП 1	Терен ОП 1
10.00 Пожега – Сјеница	17.00 А 3 – Д 3 V
10.30 Прибој – Нови Пазар	17.30 А 2 – Д 2 III
11.00 Вишеград – Ново Горажде	18.00 А 1 – Д 1 I
11.30 Пријепоље – Нова Варош	18.30 Б 3 – Ц 3 VI
12.00 Колашин – Соколац	19.00 Б 2 – Ц 2 IV
	19.30 Б 1 – Ц 1 II

БАСКЕТ 3x3



Мушкарци

Распоред и сатница одигравања утакмица

ФИНАЛНЕ ГРУПЕ

Терен БКТ 1	Терен БКТ 1
09.00 Нова Варош – Сјеница	15.00 А 4 – Д 4 (VII)
09.20 Пљевља – Пожега	15.20 А 3 – Д 3 (V)
09.40 Прибој – Вишеград	15.40 А 2 – Д 2 (III)
10.00 Колашин – Ивањица	16.00 А 1 – Д 1 (I)
10.20 Ново Горажде – Ужице	16.20 Б 4 – Ц 4 (VIII)
10.40 Чајничке – Севојно	16.40 Б 3 – Ц 3 (VI)
11.00 Чајетина – Бајина Башта	17.00 Б 2 – Ц 2 (IV)
11.20 Фоча – Пријепоље	17.20 Б 1 – Ц 1 (II)

Жене

Распоред и сатница одигравања утакмица

БКТ 1	БКТ 1
12.00 Пожега – Н. Варош	18.00 Колашин – Пожега
12.20 Љубовија – Ужице	18.20 Нова Варош – Љубовија

СТРЕЉАШТВО



Такмичење се одржава у просторији Хидроелектране – Незуци (на уласку у Вишеград из правца Рогатице)

Жене

09.00 Почетак такмичења женских екипа по распореду гађања који је одређен на основу азбучног реда пријављених општина у стрељаштву:

1.	Беране
2.	Вишеград
3.	Колашин
4.	Косјерић
5.	Пљевља
6.	Рогатица
7.	Севојно
8.	Соколац
9.	Ужице

БИЦИКЛИЗАМ - (Mountainbike)



Такмичење ће се одржати на кружној планинској стази на падинама потеза изнад Вишеграда

Стаза је дужине око 3,5 километара
Возе се три круга укупне дужине 11 км.

Старт трке : Ђуприја
Циљ трке : Ђуприја

Распоред и сатница такмичења

11.00 СТАРТ ЗВАНИЧНЕ ТРКЕ

УЧЕСНИЦИ – ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ

1.	Бајина Башта
2.	Вишеград
3.	Нови Пазар
4.	Пљевља

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ “ПАРА МОСИ”

Сва такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом – “ПАРА МОСИ” биће реализована у суботу, 05. јула 2025. године према следећем распореду:

СУБОТА, 05. ЈУЛ

СПОРТСКА ГРАНА	МЕСТО ОРГАНИЗОВАЊА	ВРЕМЕ ОРГАНИЗОВАЊА
СТРЕЉАШТВО	Такмичење се одржава у просторији Хидроелектране – Незуци (на уласку у Вишеград из правца Рогатице)	13.00
ШАХ	Дом културе	12.00
ПИКАДО	Градски стадион у Вишеграду	15.00
АТЛЕТИКА 100 м. М и Ж Кугла М и Ж	Градски стадион у Вишеграду	15.00
СПОРТСКИ РИБОЛОВ	Риболовачка стаза у насељу Душче (испод Хидроелектране)	11.00

НАПОМЕНА: Медаље ће бити уручене на спортским борилиштима по завршетку такмичења.

Контакт особе за “ПАРА МОСИ”:
Мирослав Вуковић: +387 65 536 268

РУКОВОДИОЦИ ТАКМИЧЕЊА

- Атлетика - Жељко Делић (065/727-600)
- Кошарка - Илија Видаковић (065/453-867)
- Одбојка - Одбојка на пијеску - Јово Сарић (065/710-454)
- Рукомет - Чедо Гузина (065/923-943)
- Фудбал - Дејан Крсмановић (065/594-057)
- Мали Фудбал - Филип Филиповић (066/819-834)
- Риболов - Саша Којић (065/529-031)
- Планинарство - Братислав Антић (065/420-737)
- Стони тенис - Нада Кујунђић (065/721-220)
- Шах - Санела Кукуљац (+381/645434934)
- Стрељаштво - Здравко Шубара (065/951-434)
- Карате - Обрад Гејак (065/838-989)
- Бициклизам - Игор Мучибабић (065/719-836)
- Баскет 3Х3 - Немања Станимировић (066/366-586)



ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

Организациони одбор броји 19 чланова, од којих је један предсједник Организационог одбора и два потпредсједника. У Организациони одбор именују се:

1. Недељко Перишић, предсједник,
2. Игор Ђуревић, члан
3. Младен Кнежевић, члан,
4. Дарко Андрић, члан,
5. Марко Милисављевић, члан,
6. Миљан Бабић, члан,
7. Јадранко Јањић, члан,
8. Дејан Крсмановић, члан,
9. Марко Миличевић, члан,
10. Марко Никитовић, члан,
11. Лазо Чаркић, члан,
12. Јована Боровчанин-Ђуревић, члан,
13. Српко Баранац, члан
14. Богдан Марић, члан,
15. Марко Ристић, члан.
16. Бојан Кешић, члан,
17. Марко Савић, члан,
18. Срђан Обрадовић, члан,
19. Стефан Лакић, члан.

ИЗВРШНИ ОДБОР МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

1. Недељко Перишић, предсједник Извршног одбора,
2. Миљан Бабић, потпредсједник Извршног одбора,
3. Дејан Крсмановић, предсједник Комисије за изградњу потребне инфраструктуре,
4. Јадранко Јањић, предсједник Комисије за организацију такмичења и набавку спортске опреме,
5. Бранислав Андрић, предсједник Комисије за смјештај и исхрану,
6. Јована Боровчанин Ђуревић, предсједник Комисије за информисање и издавање Службеног Билтена,
7. Младен Кнежевић, предсједник Комисије за дочек и испраћај гостију,
8. Ана Божић, предсједник Комисије за правна питања,
9. Лазо Чаркић, предсједник Комисије за изглед и уређење града,
10. Снежана Ђуровић, предсједник Комисије за здравство,
11. Марко Миличевић, предсједник Комисије за маркетинг,
12. Горан Суловски, предсједник Комисије за безбједност,
13. Срђан Обрадовић, предсједник Комисије за културно забавни програм,
14. Бранка Марковић, предсједник Комисије за отварање МОСИ игара,
15. Милан Јакшић, предсједник Комисије за материјално финансијске послове,
16. Марко Никитовић, предсједник Комисије за организацију послова ангажованих волонтера,
17. Драгана Зечевић, предсједник Комисије за смјештај у средњој школи,
18. Тања Јевтић Рацковић, предсједник Комисије за смјештај у основној школи,
19. Невена Марковић, секретар Извршног одбора.



ДИСТРИБУЦИЈА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА 60. МОСИ “ВИШЕГРАД 2025”

ОПШТИНА		БРОЈ ПРИМЕРАКА					
		Бр. 1	Бр. 2	Бр. 3	Бр. 4	Бр. 5	Бр. 6
1.	Андријевица	3	3	3	3	3	3
2.	Ариље	8	8	8	8	8	5
3.	Бајина Башта	15	15	15	15	15	10
4.	Беране	8	8	8	8	8	5
5.	Бијело Поље	12	12	12	12	12	5
6.	Вишеград	20	20	20	20	20	20
7.	Горажде	5	5	5	5	5	5
8.	Ивањица	8	8	8	8	8	5
9.	Калиновик	2	2	2	2	2	2
10.	Колашин	15	15	15	15	15	5
11.	Косјерић	5	5	5	5	5	5
12.	Лучани	4	4	4	4	4	4
13.	Љубовија	4	4	4	4	4	5
14.	Мојковац	7	7	7	7	7	5
15.	Нова Варош	10	10	10	10	10	5
16.	Нови Пазар	8	8	8	8	8	5
17.	Ново Горажде	7	7	7	7	7	5
18.	Плужине	2	2	2	2	2	2
19.	Пљевља	15	15	15	15	15	5
20.	Пожега	15	15	15	15	15	5
21.	Прибој	15	15	15	15	15	5
22.	Пријеполје	15	15	15	15	15	5
23.	Рогатица	10	10	10	10	10	5
24.	Рудо	6	6	6	6	6	5
25.	Севојно	7	7	7	7	7	5
26.	Сјеница	8	8	8	8	8	20
27.	Соколац	10	10	10	10	10	5
28.	Ужице	12	12	12	12	12	5
29.	Фоча	7	7	7	7	7	5
30.	Чајетина	8	8	8	8	8	5
31.	Чајниче	8	8	8	8	8	5
32.	Стални комитет	15	15	15	15	15	15
33.	Pres centar	40	40	40	40	40	40
34.	Руководиоци такмичења по спортским гранама	25	25	25	25	25	25
35.	Руководство такмичења	15	15	15	15	15	15
36.	Архива	10	10	10	10	10	10
37.	Остали	16	16	16	16	16	29
СВЕГА:		500	400	400	400	400	200

ДИНАМИКА ОБЈАВЉИВАЊА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА 60. МОСИ “ВИШЕГРАД 2025”

БИЛТЕН	ДАН ИЗЛАСКА	ТИРАЖ	НАЧИН ДИСТРИБУЦИЈЕ
Број 1	25. 06. 2025.	500	Доставља се општинама
Број 2	03. 07. 2025.	400	Представници општина преузимају припадајући број примерака у просторијама pres centra од 07.30 сати
Број 3	04. 07. 2025.	400	
Број 4	05. 07. 2025.	400	
Број 5	06. 07. 2025.	400	
Број 6	07. 07. 2025.	200	Доставља се општинама поштом

ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ

- Позивни број за Вишеград +387 (0) 58
 - ЈКП Водовод +387 (0) 58620112
 - Хитна помоћ +387 (0) 124
- ЈКП Комуналац +387 (0) 58630261
 - Полиција +387 (0) 122
- Комунална полиција +387 (0) 58620108
 - Ватрогасци +387 (0) 123
 - ТО Вишеград +387 (0) 58620821
- Општина Вишеград +387 (0) 58 620 586
- Културни центар +387 (0) 58620271
- Дом здравља +387 (0) 58620661
- Спомен учионица +387 (0) 58620271
- Полицијска станица +387 (0) 58620 346
- Андрићев институт +387 (0) 58620921
- Галерија Лубарда +387 (0) 58620912
- Градска галерија +387 (0) 65747894
- Народна библиотека +387 (0) 58620378

БИЛТЕН 2 СЛУЖБЕНО ГЛАСИЛО 60. МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

ИЗДАВАЧ:

Организациони одбор 60. МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

ЗА ИЗДАВАЧА:

Начелник општине Младен ЂУРЕВИЋ

ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК:

Јована БОРОВЧАНИН ЂУРЕВИЋ

РЕДАКЦИЈА:

Славиша ВУКАШИНОВИЋ, Драган ПЕЈИЋ, Радоје

ТАСИЋ, Милица КУСМУК, Бранка МАРКОВИЋ,

Данко ЈЕВЂЕВИЋ, Оља МАРКОВИЋ

ФОТОРЕПОРТЕР:

Маријана СИМАНИЋ, Сенко ЖУПЉАНИН,

Туристичка организација Вишеград

ТЕХНИЧКИ УРЕДНИК:

Control Dizajn Studio, Драган Симић

СТРУЧНА ПОМОЋ У ИЗРАДИ БИЛТЕНА:

Мирослав Ристовић

ОБРАДА ПОДАТАКА:

Добрислав Ујић

ШТАМПА:

Штампарија Рогатица

ТИРАЖ:

500 комада

Електронско издање: www.opstinavisegrad.com

САДРЖАЈ

ФОТО РЕПОРТАЖА	2
УТИСЦИ ИЗ ВИШЕГРАДА	3
УТИСЦИ ИЗ ВИШЕГРАДА	4
ДОБРОДОШЛИ У СРЦЕ ПОДРИЊА	5
МЛАДОСТ, СПОРТСКИ ДУХ И ЉУБАВ НАС ОДУВИЈЕК ПОВЕЗУЈУ	6
МЕДИЈСКА ПОКРИВЕНОСТ ИГАРА НА ЗАВИДНОМ НИВОУ	7
ЗЛАТНА ОДЛИЧЈА ДУЊИ И ВЕЉКУ	7
ВРЕМЕПЛОВ	8
СА ОЦА НА СИНА	9
РАСАДНИК ТАЛЕНАТА	10
ПРЕГЛЕД ЕКИПНОГ УЧЕШЋА ОПШТИНА ПО СПОРТОВИМА	12
РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА	13
РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ “ПАРА МОСИ”	13
РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА ОДРЖАНИХ У ЧЕТВРТАК, 03.07.2025.	14
РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ “ПАРА МОСИ”	30
РУКОВОДИОЦИ ТАКМИЧЕЊА	30
ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР МОСИ “ВИШЕГРАД 2025”	31
ИЗВРШНИ ОДБОР МОСИ “ВИШЕГРАД 2025”	31
ДИСТРИБУЦИЈА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА 60. МОСИ “ВИШЕГРАД 2025”	32
ДИНАМИКА ИЗЛАЖЕЊА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА 60. МОСИ “ВИШЕГРАД 2025”	33
ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ	33
МАПА СПОРТСКИХ ТЕРЕНА	35



МОСИ

ВИШЕГРАД 2025



4. ЈУЛ | ПЕТАК

20.30 ч

ГАЛИЈА



4. ЈУЛ | ПЕТАК

22.30 ч

ЈУ ГРУПА

